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ORDEM DO DIA 

3ª SESSÃO ORDINÁRIA 

REALIZADA NO DIA 30 DE MAIO DE 2019 

 

REQUERIMENTOS - 01 

 

Nº 024/19 – A Vereadora Stefani Eurich, no uso de suas atribuições legais, requer, da Secretaria 

Municipal de Educação, informações sobre o processo da obra da Escola Municipal Ida Albach, 

localizada na localidade de Quero-Quero.  

 

                                                                                                                                                                                         

INDICAÇÕES – 10 

 

Nº 17/19 – A Vereadora Luana Santana Sousa, no uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria 

de Obras e Infraestrutura, que veja da possibilidade de substituir as lâmpadas da ciclovia próxima a 

PR-151. 

 

Nº 18/19 – O Vereador Eduardo Comin da Neves, no uso de suas atribuições legais, indica ao 

Departamento de Trânsito, que seja realizado manutenção do semáforo e substituição da placa digital 

de pedestre da Rua Santos Dumont, em frente a Secretária Municipal de Saúde. 

 

Nº 19/19 – A Vereadora Evelin Voichicoski Freitas, no uso de suas atribuições legais, indica à 

Secretaria de Obras e Infraestrutura, que seja realizado recapeamento asfáltico na Rua Jacob Stadler, 

localizada no Bairro Jardim Christine. 

 

Nº 20/19 – O Vereador Luiz Alberto Czelusniak Filho no uso de suas atribuições legais, indica ao 

Departamento de Trânsito, que realize a pintura das faixas de pedestres, bem como as demais 

sinalizações no cruzamento da Rua Dom Alberto Gonçalves com a Rua José Adriano de Freitas, 

Bairro Rocio II. 

 

Nº 21/19 – A Vereadora Fabiola Eloina Ferreira, no uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria 

Municipal de Meio Ambiente, que seja efetuado mensalmente a coleta de lixo reciclável na localidade 

de Paiol do Fundo. 

 

Nº 22/19 – A Vereadora Estefani Gomes, no uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria de 

Obras e Infraestrutura, a colocação de bomba e tubulação no poço artesiano comunitário, construído 

na propriedade de Roberto Gerninski, localidade de Faxinal dos Silva.  
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Nº 23/19 – A Vereadora Gabrieli Viante, no uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria de 

Obras e Infraestrutura, que seja realizado o patrolamento e cascalhamento, na estrada que inicia na 

propriedade do Sr. Jorge de Góes até a Igreja Luterana Bom Jesus, na localidade de Vieiras.  

 

Nº 24/19 – A Vereadora Stefani Eurich, no uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria de Obras 

e Infraestrutura, que seja realizado a ampliação e substituição das lâmpadas do poste de iluminação 

pública no acesso da ponte do rio monjolo ao bairro Vila Rosa.   

 

Nº 25/19 – A Vereadora Stefani Eurich, no uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria de Obras 

e Infraestrutura, a recuperação da cabeceira e colocação de guard rails na ponte sobre a linha férrea e 

Rio do Salto.  

 

Nº 26/19 – O Vereador Fernando Andrade dos Santos, no uso de suas atribuições legais, indica à 

Secretaria de Obras e Infraestrutura, que seja realizada melhoria na infraestrutura da tubulação, 

colocação de tampa e cimentação em torno da rede de esgoto da Praça Raul Braz de Oliveira. 

 

ANTEPROJETO DE LEI – 1 

 

Nº 032 – Dispõe sobre a criação do Programa “Feira Verde” no âmbito do Município de Palmeira e 

dá outras providências. -  Vereador Eduardo Comin das Neves. 

 

PROJETO DE LEI – 1 

 

Nº 052 – Dispõe sobre a instalação de Câmeras de Segurança nas Escolas Municipais e CMEI’S. - 

Vereadora Gabrieli Viante. 

 

 

 


